th 1ol AD//PQ//BCo|1, AP:PB=2:1, AD = 6cm ,

PQ = 8cmo|t}. o]fj, BC 9] Zo|&?

_-6cm~_

@ 7cm @ 8cm (@)9(:111 @ 10cm ® 1lcm

~&B

BC 9] Zo]5 x(cm) 2t 51H

E:ﬁ:z::&,@:ﬁ:ﬁ{:%ﬂ
2:3:ﬁ{:x,ﬁ:§x

CQ:CD=1:3,CQ:CD=RQ:AD°|E2Z
1:3=RQ:6,RQ=2
PQ

. BC =9(cm)

2
— 2=28
3x+

AN H CE e 3, PQol X Y& Rol2hal 5t
1=




the 2EA x o] 327

® 19cm @ 20cm @21 cm @ 2em B 23cm

18 = %(15 + x),x = 21(cm)




3.

the 2olH A G, A & | 22 sABC 9 AGBC 9] FAZA o]t}
GG =49 ), AD 9] Zol&?

A

D 10 @ 12 ® 16 @®)18 ® 20

_GG':4,G_D=gGG’:6,E:3@:18

~AD =18




o2 I8 AABC oA Al A D, E, F+
AABC 2] Z} ¥ o] Z7o]t} DF = FG, HF =
4em 4w, FG 9] Zol& FohH?

® 5cm @ 6cm ® 7cm

@®)8cm ® 9cm

FG — DF — 2HF — 8(cm)




Aol A Beaks Aolze] /o] the et 2w, x9] e
(%, Ael2e] T 23 WEBE Zon] 7442 Holo] uelath)

X9 #o| 7t4
Small 20 cm 12,0009
Large 30cm z
O 18,000 ¢ @ 24,000 & @27, 000 ¥
@ 30,000 ¢ ® 33,000 ¥

2159 Zdojo] H|7} 2: 3 o]B2 Yo|o] H]E=4: 9 o[t} 7HAL
ylolo Hlgste g2 7}A Q] HX 4 : 9 o]t} mEkA] x o] G
27,000 Yo|ct.




)% Z4stel: gk
719 2927} 2m 7
o] 1A= 4m Eol
| 0] 40em 744 AZAch J0em
o] M) ol Juel

o

T
g od,
1 1o
Hir

E’.Jg
o_\'_‘,g:

)]

o 2o
il

g
-
Hir

kel
oL

N
-

?

D 2m ® 21m ® 22m @ 2.3m @2.4m




o "ol a /b [c //d D™, x+y+z] a2

//\ A
Z \ /
TNA
/3,0/ 27
8 Ao AV
[/ \
@®)43

20:30=x:27°]E&8 x=18
30:10=27:y0]|B2 y=9
20:10=z:8°|22 =16
o x+y+z=43




8.

t}-83} Zo] AB // EF // OD & o, BF | Zojx?

18-
I

AE:ED=2:50°|2&
BF:FD=2:5
BF:BD=2:7
BF:18=2:7




® 2(x-a)

AB, AC &) o] M, No|EZ
y:%x10:5,x:%x8:4°]\:}.

Dy-a=5-3=2

8—x 8-4
:—:2
@ 2 2
®2(x-a)=2(4-3)=2
8—a 8-3 5
S R




10.

AABC 9|4 A D, F, G & ZZF A ¥ A
ZHolt}, AFBH = 6cm? ¥ 9], cAFHG

o] Wol=?

F, G
D 12ecm? @ 15em? @ 16cm? H°
@1801112 ® 20cm? B D C

B \

AF, GE=ZZAB, ACo £Ho|lB=2
FG //BC ©]1 AHFG = AHDB ©]t}.

24 BH = HG ©|2&

AFBH = AFHG = 6 (cm?) o]t},

1283 AGFB = AGFA = 12cm?

w2hA] DAFHG = AHFG + AGFA = 18 cm?




11. o= 233 22 FIPAY ABCD oA 2 Hol FH2P, Q. R, S
2t 3tal AEQC =5 ¢ ™, oAECF 9] HolE ++5t3?

A S D

O 18 @20 ® 36 @ 42 ® 48

B ~

AAtdC,dB DS 4L AC, BD o LHL O
o} shAt. Bl fde Az e Ag osEsng
A0 = (0, BO = DO o},

AABC o4 AQ, BO = FA4lol22 H E &
AACD o4 AR, DO & F4lo|22 A F & ZAF A o]t}

AEQC = %AABC = %DABCD = 5 = DABCD = 60,

AAEC = %AABC = éDABCD =10 ©]tt}.
w2t gAECF = 10 x 2 = 20 ©]t}.




12.

.,d
>

S 1994 d a6 ¢ 2 47
AABC, AGCA 9] A4 o|tt. BG &
AFOo 2 sk Yo |Wolrt 27em? ¢ o,
G'D E HtA 527 3= 9] Hol& 3}

7 G

B\/ C
@ 1.5cm? @ 2cm? @ 2.5cm?
(@)30m2 ® 3.5cm?

BG:GD=2:1=6:3,GD:G'D=3:1°]B&
BG:G'D =6:1°]1, m2tA] &= o] §-3H]&= 3 10|t}
sHolo HlE= 91, WEtA 3em? ot




Hog ZE Aelth. OA
Eo] Fu7F 37cm?® & w,

(@)216 cm? @ 218cm? ® 224 cm?
@ 237 cm? ® 245cm?

B ~

OA :OB :0C=3:4:6

33 .43 . 63 =27 : 64 : 216

2o JA =g o] F ]9 Hl=

27 : (64-27) : (216 —64) =27 : 37 : 152
Ae 9B Rng vt 5

37 : 216 =37 : x, x=216(cm?)

Q
Nl




M2 e = 475 A, BAA €71 -
B \

A 9 Ba7} 27xcemd® & W, 9715 X

o] 21} g 73t _— 38cm
1,2cm )
/

® 2437 cm?® @ 283mcm?
® 3237 cm?® @3437( cm?
® 3637cm?®

S8 ~
(F2H)=12:28=3:7

(R0 9] H]) =33 : 73 =27: 343

27:343 = 27n : (Y715 Be| F1])

- (¥71%F BY £1]) = 34371(em?)




11: 25000 1 Aol 2] A7} 40em §1 F A4 Atel&
® 3417

15. =#o
2+
@ 2.5A17F

@24
@ 3.5 413 ® 443

AS BRI A% 10km 9] 4802 B o deli A7H?

AA A2 ¢ 40 x 25000 = 1000000 (cm) = 10 (km)

10
0 a—2 (a2
102 =24




